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Al Serviz io Concorsi  e Procediment i  Elet toral i
Universi tà degl i  Studi  d i  Siena

Verbale del la Pr ima Riunione del la Commissione Giudicatr ice del la Selezione Pubbl ica per Ti to l i  e Col loquio per i l
confer imento di  1 assegno di  r icerca -  del la durata annuale del l ' importo di  45 mi la euro lordo complessivo -
(Settore scientif ico disciplinare SECS Pl08 lsettore concorsuale 1382)Tema di ricerca'POTENZIAMENTO DEGLI UTT
PER UNA LORO MAGGIORE FOCALIZZAZIONE SULLA PROTEZIONE E TRASFERIMENTO DEI TITOLI DI PROPRIETA'
INDUSTRIALE RELATIVI A SPECIFICI SETTORI PRODUTTIVI" Progetto di ricerca 'UPAL-UNlsl PATENT LINK" (con
focal izzazione sul le temat iche del le Li fe Science) Responsabi le scient i f ico Prof .  Lorenzo Zanni

l l  g io rno  2  d icembre  2016 a l le  o re  16 ,00  in  v ia  te lemat ica  s i  r iun isce  la  Commiss ione Giud ica t r i ce  de l la  se lez ione
pubb l ica  per  t i to l i  e  co l loqu io  per  i l  con fer imento  d i  un  assegno d i  r i cerca  de l la  dura ta  annua le  de l l ' impor to  d i  45  mi la

euro  lo rdo  compless ivo  -  (Set to re  sc ien t i f i co  d isc ip l inare  SECS P l0S lse t to re  concorsua le  1382)  Tema d i  r i cerca
, .POTENZIAMENTO DEGLI  UTT PER UNA LORO MAGGIORE FOCALIZZAZIONE SULLA PROTEZIONE E TRASFERIMENTO

DEI TITOLI Dl  PROPRIETA' INDUSTRIALE RELATIVI A SPECIFICI SETTORI PRODUTTIVI"  Progetto di  r icerca "UPAL-UNISI

PATENT LINK" (con focal izzazione sul le temat iche del le Li fe Science) Responsabi le scient i f ico Prof .  LorenzoZanni

La Commissione Giudicatr ice nominata con Decreto Rettorale prot .0038843 del  201t0120L6 è così  composta:

Prof .  Lorenzo Zanni

Prof .  Gianni  Pozzi

Dott .  Andrea Frosini

I  component i  de l la  Commiss ione d ich ia rano d i  non t rovars i  in  s i tuaz ion i  d i  incompat ib i l i tà  f ra  d i  lo ro  a i  sens i  de l l ' a r t .
5L  de l  C.P.C.  ed ,  in  par t i co la re ,  in  rappor to  d i  paren te la  o  d i  a f f in i tà ,  f ino  a l  4 'g rado inc luso  e  de l l ' a r t .  35  comma 3  -

let tera e) del  D.Lgs L65l0t ,  dopodiché procedono al la nomina del  Presidente nel la persona del  Prof .  Lorenzo Zanni  e
del  Segretar io nel la persona del  Prof .  Gianni  Pozzi

La Commissione prende vis ione del  bando di  concorso e stabi l isce di  at t r ibuire un punteggio massimo di  100 punt i  ad
ogn i  cand ida to  d i  cu i :
-  un  mass imo d i  30  punt i  a i  t i to l i  e  cur r i cu lum;
-  un  mass imo d i  70  punt i  a l  co l loqu io .

S tab i l i sce  ino l t re  d i  sudd iv idere  i l  pun tegg io  r i serva to  a i  t i to l i  cur r i cu lum ne l  modo seguente :

Dot to ra to :  max 10  punt i
o Di  argomento at t inente 10 punt i
o Di  argomento non at t inente ma correlato 5 punt i
o Di  argomento non at t inente 2 punt i

Laurea d i  Secondo L ive l lo :  max 3  punt i
o Di  argomento at t inente con tesi  at t inente e voto di  1,101Lt}  e lode 3 punt i
o Di  argomento at t inente con tesi  at t inente e voto di  IL} lLt}  2 punt i
o Di  argomento at t inente con tesi  at t inente e voto di  a lmeno t05l t t }  L punto

Pubb l icaz ion i :  max 6  punt i
S i  p renderanno in  cons ideraz ione so lo  que l le  su  g io rna l i  con  impact  fac to r .

: iff:1"i';ffi::il:T", , :;:lll
3 punt io Oltre 3,0 di  lmpact Factor

A l t r i  t i to l i  :  max 3  punt i
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C u r r i c u l u m :  m a x  8  p u n t i

La Commissione, stabi l isce che i l  col loquio con i  candidat i  s i  terranno i l  g iorno 21-12-2OL6 presso i l  Dipart imento di

S tud i  Az ienda l i  e  G iur id ic i  a l le  o re  9 ,30

Al le ore 16,15 nul l 'a l t ro essendovi  da t rat tare,  la seduta e to l ta.

l l  presente verbale v iene redatto,  let to ed approvato seduta stante

LA COMMISSIONE:

Dot t .  Andrea Fros in i  (Membro)

Prof .  Gianni  Pozzi  (Segretar io)

Prof .  Loren zo Zanni  (Presidente)




